Opción de referencia A: No te quedes en el fango. TriAx Geogrid mantiene a la obra trabajando.
Opción de referencia B: Este año no dejes que la lluvia afecte tus costos.
Opción de referencia C: TriAx Geogrid: Cambiando la construcción en el fango
Opción de referencia D: TriAx Geogrid: Tu aliado en la construcción en el fango
Opción de referencia E: Mantén la obra trabajando a pesar de la lluvia con TriAx Geogrid

Hola, (nombre del cliente):

¿La lluvia, el agua estancada y el barro detuvieron tus proyectos? Estoy seguro de que hace suficiente tiempo que estás en este negocio como para saber que las inclemencias del tiempo pueden causar caos en los programas y las ganancias de la construcción. Soy {NOMBRE DEL RSM}, Gerente Regional de Ventas de Tensar International para tu área y desearía ayudarte a volver al trabajo. He ayudado a muchas personas como tú a mantener la obra trabajando a pesar de una lluvia fuerte, e inclusive ahorrar miles en el proceso. ¿Cómo lo hago? 
[bookmark: _GoBack]TriAx Geogrid. TriAx Geogrid de Tensar puede parecer un simple rollo de plástico pero en realidad es una herramienta poderosa que cambió la forma de trabajar. Estabiliza la tierra, creando una base sólida inclusive en condiciones difíciles de suelo, tales como subsuelos débiles, húmedos o compromibles. El mal tiempo ya no te detendrá la obra, con la consiguiente pérdida económica, dado que TriAx mejora el acceso y la manteniene en actividad aunque haya humedad y barro. También puede reducir los costos adicionales, que afectan directamente los resultados. En este video de un minuto te mostramos cómo funciona la TriAx.
Puedes contar conmigo para seguir trabajando a pesar de la humedad. Me gustaría ayudar a resolver los problemas que enfrentas o puedo analizar un proyecto específico para reducir los costos. Llámame al (número telefónico) o simplemente responde a este email para comenzar. 

Atentamente,
